



■微话题

最怕你一生无为 还笑言平凡可贵

作者: 蕊希 & 白子玉



总会有一个更优秀的你，在你尚未抵达的终点等着你，你终会到达那里，笑着提起曾经不容易的生活。

1 从什么时候开始，我们就算有梦想也不敢去实现了？从什么时候开始，你对自己越来越没有要求了？我们不再随便提起梦想了，因为知道离梦想越来越远了。

人生的上坡路每个人都要走，有人虚度光阴沦为平庸，有人逆流而上越挫越勇。

我的一位摄影师朋友前天发了一条朋友圈，说：“吃了三天肯德基，对着电脑修了三天图，现在看着肯德基想吐，看见电脑也想吐。”过了一会儿他自己在评论区又说了一句：“今天点了牛肉面，换了一个电脑桌面，我又可以满血复活了。”

其实我不用问也知道他只是发发牢骚，说完那些话好些了，就会继续工作，因为我知道摄影是他的梦想，修出一张满意的照片他能张牙舞爪好几天。

梦想是什么？是压力再大我也不愿放弃的事情，是失败了给我爬起来重头来过的勇气。在那些黯淡平凡甚至看不到头的平庸日子，是梦想给了我不放弃的信心。

2 这几天，我看了一个视频，里面都是一群平凡可爱的人，做着普通的事情，但因为他们的勇气和坚持，让他们变得和别人不一样。今天我想讲讲这群人为梦想拼尽全力的故事。

(1) 23岁的年轻妈妈，生了两个孩子，

目前在家做家庭主妇，可她即使有了可爱的宝宝、美满的家庭，依旧不那么高兴。她说，带孩子实现不了她的价值，她这么多年一直都想当服装设计师。

怎么也没有办法放弃梦想的她，用丈夫资助的两万块风风火火地干了起来，如今有了自己的工作室。有时候不得不说，生活挺欺软怕硬的，她不甘平庸，不畏前路，生活也没敢给她难堪。

我知道有时候你也有很想做的事情，却碍于现实的压力，最后说了句算了吧。我知道你也曾鼓足勇气想要做出点成绩，听了几次别人的质疑之后就摇摆不定。

(2) 我们都羡慕那些实现人生梦想的人，却忽略了他们闪亮的路是过去无数次坚持和坚忍换来的。

2000年出生、刚到18岁的女孩儿黄梦，因为家庭原因，很小就想要拼命挣钱，减轻家庭负担。她一直很想做模特，却被摄影师以她眼睛太小拒绝了，可她不愿放弃啊，就自己开了店，自己给自己的店当模特拍照片。

这一路也不是一帆风顺的，她被家人建议赶快回学校继续上学，被别人质疑这条路根本走不了多久。

可被质疑和嘲笑又怎样呢？人永远都不要活在别人的眼光里，取悦自己才是该做的事情。上个月，她说她赚了十多万元。

梦想不能等待，成功不可复制，想做就立马去做。少一些犹豫的时间，就多了一些实现的时间。人生不该只走一条路，而该去走你想走的那一条。

(3) “70后”的吉他大叔，已过四十，没有过寻常的朝九晚五生活，也没有岁月交换给他的大肚子。四十多岁了，还跟二十多岁的小伙子差不多，每天沉迷在自己喜欢的吉他世界里，能得到别人一句肯定就能高兴很久。

他说他做现在的事情已经十几年了，遇到过很多次以为到不了的明天，却又一次次峰回路转，看到了天亮的时刻。自得其乐也乐此不疲。

不断前进的路上，那些压在身上如山倒的压力，终会有一天变成漫长人生路上的一颗颗小石子，铺垫你成功的路。

吉他大叔给追求梦想的人分享了一句话：“让自己保持年轻的心、追梦的心、做梦的心。”年轻妈妈分享成功经验说：“随时可以重新开始，怀揣梦想，保持纯粹、不停地向前奔跑。”

3 追求梦想是一件让人充满动力和希望的事情，想起来都觉得很燃，故事里的“00后”女孩儿，年轻的妈妈，“70后”的大叔，都是平凡人生里的普通人。

他们有自己很执著的梦想，他们有让人钦佩的决心和毅力，把经营人生做成了件很燃的事。

他们不断给人生加码，不断给人生贴上更多标签，收获更多的体会和感受，在实现自我的路上越走越远。

而我想告诉你的是，别轻易认输，别随便放弃，既然有人会成功，你就有可能赢。我永远欣赏并祝愿，我们都能认真过上有梦想的生活。

公务员执行领导命令后被判滥用职权罪，为什么

领导如果下了指示，你会怎么办？

大多数体制内的朋友一定会坚决贯彻执行，哪怕心里不认可。上命难为，自己毕竟还要在单位里混下去，再说了，领导都敢下命令，下面照做了又会有多大问题呢？

然而，河南永城的两位官员，却因为坚决贯彻执行了领导的“会议纪要”，被判滥用职权罪。

具体情况如何？请扫描以下二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看5月30日内容。



**最高奖励200万元！
解密雨花区促进区域产业发展扶植奖励办法**

雨花区地处于长株潭“两型社会”示范区的中心地带，是湖南推进“长株潭一体化”的核心之区，也是湖南参与“泛珠三角”区域经济合作的前沿阵地。为贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，构建质量与效益并重、特点与优势突出的现代产业体系，加快建设财富、品质、幸福雨花，今年雨花区新修订出台《长沙市雨花区促进区域产业发展扶植奖励办法》，满满都是干货，小编为您来解密！

扫描以下二维码或者关注长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”，查看5月30日内容。



浏阳椒花新村75吨杨梅急盼销售，转发帮助他们

带孩子去杨梅林里采摘自然的果实，和小虫子打个招呼，看水草摇曳屋舍俨然，吹吹初夏里带着甜味的风，去村子里体验美好的生活。

在浏阳达浒镇椒花新村有260多亩无污染无添加纯天然口感上乘的杨梅，但它们养在深山人未识，只能看着他们逐渐掉落腐败……

帮帮这些辛勤的农民吧！请扫描以下二维码或者关注长沙市商务局官方微信“长沙商务”，查看6月1日内容。



■微国学 六个汉字，道尽人生真谛

比别人“少”出了“力”。

路 就在各自的足下

“路”字的左边是一个“足”，右边是一个“各”——人生之路，就在我们“各”自的“足”下。所谓“千里之行，始于足下”，说的就是这个道理。

所以，每个人都能走出一条人生之路来，但要自己走，不能指望别人。

舒 舍得给予别人，
自己就能收获快乐

“舒”字，左边是舍得的“舍”，右边是给予的“予”，就是舍得给予的意思。所谓“舒心”，就是“舍得给予别人，自己就能收获快乐”。

夸 自大的人，最终要吃大亏

“夸”字，上面是个“大”，下面是个“亏”，可以这样理解和解释——



看更多今日女报微信内容，可以扫描上面二维码，更多新闻、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦！

■微国学 暂时的停下，
是为了更好地前行

中国古代的驿道，每隔一段距离，便有一个亭子。

古人在驿道旁建造亭子，是为了让人们暂时停下疲累的脚步，在“停”中补充体力、蓄积精神，好让后面的路走得更轻松、更快捷。“停”，是为了更好地走，这就是“停”字中的人生智慧。

劣 差人一等，
是因为比别人少出了力

人生的优劣，不是先天决定的，而是后天形成的。汉字“劣”的构造就很意思：什么是“劣”呢？“劣”就是